заседания комиссии по соблюдению требований

к служебному поведению муниципальных служащих

и урегулированию конфликта интересов в

 органах местного самоуправления городского округа Чехов:
1. Основанием для проведения комиссии от 05.04.2018 по  соблюдению
 требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа Чехов послужило обращение гражданина о даче согласия на замещение им после увольнения с муниципальной службы должности заместителя директора МУП.

Члены комиссии,  ознакомившись с материалами, приложенными к
 обращению гражданина, признаков возможности возникновения конфликта интересов в случае трудоустройства не установили.

При таких обстоятельствах комиссия пришла к выводу об отсутствии
 признаков возможного конфликта интересов в случае трудоустройства.
Решили: дать согласие на трудоустройство на должность заместителя
 директора МУП.
На заседании присутствовало 6 членов комиссии по  соблюдению

 требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа Чехов, 2 независимых эксперта.

2. Основанием для проведения комиссии от 18.04.2018 по  соблюдению

 требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа Чехов послужило Представление Чеховской городской прокуратуры по результатам изучения справок по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, занимающих должности муниципальной службы, в ходе которого установлены отдельные факты  ненадлежащего их заполнения, предоставления неполных или недостоверных сведений о доходах и имуществе за 2016 год. 
Решили рекомендовать руководителям:

- к 5-ти муниципальным служащим применить дисциплинарное взыскание– замечание;
- к 2-м муниципальным служащим применить дисциплинарное взыскание– выговор.
На заседании присутствовало 6 членов комиссии по  соблюдению требований
 к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа Чехов, 2 независимых эксперта и и.о. Чеховского городского прокурора. 

3. Основанием для проведения комиссии от 14.09.2018 по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа Чехов послужили обращения граждан о даче согласия на замещение после увольнения с муниципальной службы должности директора в МБОУ СОШ, учителя-логопеда в МБДОУ д/с,  педагога-психолога в МБОУ СОШ.

Члены комиссии,  ознакомившись с материалами, приложенными к обращениям граждан, признаков возможности возникновения конфликта интересов в случае трудоустройства не установили.

 При таких обстоятельствах комиссия пришла к выводу об отсутствии признаков возможного конфликта интересов.

Решили: дать согласие на трудоустройство.

На заседании присутствовало 6 членов комиссии по  соблюдению требований

 к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа Чехов, 2 независимых эксперта.

