
Информация о рассмотрении обращений граждан 
в Администрации городского округа Чехов в 2017 году


       В работе Администрации городского округа Чехов одним из главных направлений является работа с обращениями граждан. В связи с вступлением в законную силу Указа Президента Российской Федерации от 17.04.2017г. № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций» усилилась ответственность должностных лиц за качеством ответов и своевременным рассмотрением обращений. В службе по работе с обращениями граждан ежедневно ведется работа по предоставлению отчетности о результатах рассмотрении обращений в Администрацию Президента Российской Федерации и в Администрацию Губернатора Московской области на портале ССТУ.РФ, ГАС «Управление».
        В 2017 году общее количество поступивших заявлений в службу по работе с обращениями граждан Администрации городского округа Чехов лично, по почте, по электронной почте, в Интернет-приемную составляет 20266, в сравнении с 2016 г. увеличилось на 22 % (2016г. - 15734).
       Количество письменных обращений граждан – 5562, из которых 574 поступили из Администрации Президента РФ и Администрации Губернатора МО, уменьшилось на 18% в сравнении с 2016г.
       Общее количество поступивших обращений по МСЭД – 20089, количество увеличилось на 36% (12791 в 2016г.). Из них 18793 сообщений поступило с портала Правительства Московской области «Добродел», что на 16% больше, чем в 2016г.(15861). Граждане активно обращаются за решением вопросов на портале, по каждому сообщению проводится работа с выездом на место. Ответов по обращениям, отправленных по МСЭД – 16925, количество увеличилось на 58% (7093 в 2016г.).
      Количество обращений, переданных в работу из Многофункционального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Чехов Московской области» -14672, увеличилось на 23% (в 2016г. -11321).
  







    В 2017 году в Администрацию городского округа Чехов обратилось граждан на 18% меньше чем в 2016 году.
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    Общее количество обращений, поступивших в службу по работе с обращениями граждан Администрации городского округа Чехов увеличилось на 30% в сравнении с 2016г.
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       В 2017 году количество письменных обращений в службу по работе с обращениями граждан в сфере коммунального и дорожного хозяйства поступило на 1% больше в сравнении с 2016г. и составило 26% от общего количества. Также продолжают оставаться одними из самых актуальных вопросы экологии и землепользования-21% - это на 7% меньше в сравнении с 2016г., вопросы строительства составили 22% - количество увеличилось на 9%, жилищные вопросы составили 8% - уменьшение количества на 3%,  вопросов социального обеспечения уменьшилось на 1,4% и составило 0,6%, вопросы транспортного обеспечения составили 0,8%, аналогично 2016г.  Количество обращений в Администрацию городского округа Чехов по вопросам деятельности органов местного самоуправления уменьшилось на 3,5% и составило 4% от общего количества обращений.
      Количество повторных обращений 106, в сравнении с 2016 г. уменьшилось на 10. Причиной повторных обращений является, прежде всего, несогласие граждан с тем, что в данный момент вопрос не может быть разрешен. Это вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, спорные вопросы землепользователей. В 2017 г. поступило 230 коллективных обращений, в сравнении с 2016 г. количество увеличилось на 80 обращений. Данные обращения затрагивают вопросы в различных сферах жизни граждан.
По всем обращениям даны разъяснения или приняты положительные решения, либо даны рекомендации для дальнейших действий по решению проблемы. Должностные лица, руководители служб принимают все необходимые меры для урегулирования наболевших вопросов для улучшения качества жизни граждан.
      В 2017г. сотрудниками Администрации городского округа Чехов совершено 2062 выезда для проверки фактов, изложенных в обращениях граждан, в основном в сфере жилищно-коммунального хозяйства, строительства, экологии и землепользования, муниципального земельного контроля. В сравнении с 2016г. количество выездов по письменным обращениям граждан снизилось на 324.    По итогам рассмотрения обращений в 2016 году, разъяснено-68%, решено положительно-30%, отказано-2 %.
  В 2017 году в Общественной приемной исполнительных органов государственной власти Московской области и органов местного самоуправления проведено 48 приемов граждан, в том числе в режиме видео-конференц-связи, обратилось 16 граждан. Приемы проводили уполномоченные работники центральных исполнительных органов государственной власти, в соответствии с утвержденным руководителем Администрации Губернатора Московской области, графиком личного приема граждан.
      В соответствии с утвержденным Губернатором Московской области графиком проведения тематических приемов граждан в 2017 году в Администрации городского округа Чехов было проведено 4 приема граждан по вопросам подготовки к летнему отдыху детей, к новому учебному году, к отопительному сезону 2017/2018 и по вопросам здравоохранения, обратилось 7 человек.  Главой городского округа Чехов совместно с Чеховским городским прокурором советником юстиции также был проведен тематический прием граждан по вопросам охраны окружающей среды, принято 6 человек, из которых 3 обратились коллективно. 
      В Общероссийский день приема граждан 12.12.2017 года в Администрацию городского округа Чехов обратилось 49 человек, 1 человек обратился из Приемной Президента Российской Федерации в режиме видеосвязи.
      На личный прием к заместителям Главы Администрации городского округа Чехов обратилось 359 человек, к Главе городского округа Чехов 253 человека. 
[bookmark: _GoBack]      В Администрации Чеховского района работает «телефон доверия»- 8(496)726-94-30. По этому телефону принимаются обращения граждан, касающиеся работы органов власти, предприятий, организаций района.  На официальном сайте Администрации городского округа Чехов размещена контактная информация должностных лиц, адрес электронной почты Администрации, Главы городского округа Чехов и руководящего состава. На сайте Администрации продолжает работу Интернет-приемная, куда граждане могут обратиться с интересующими вопросами. Вопросы, заданные на сайте оперативно рассматриваются, ответы незамедлительно отправляются. В 2017 году в электронном виде поступило 892 обращения, это в 3 раза больше чем в 2016 году. Из них 127 по электронной почте, 466 в Интернет-приемную, 299 на электронную почту Главы городского округа Чехов, 98 из которых направлены Губернатором Московской области.
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