


Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа Чехов  
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию мероприятий подпрограммы I "Развитие малого и среднего предпринимательства" муниципальной программы «Предпринимательство городского округа Чехов на                2018-2021 годы»

В целях реализации мероприятий Подпрограммы I «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Предпринимательство городского округа Чехов на 2018 – 2021 годы», утвержденной постановлением Администрации городского округа Чехов от              13 октября 2017 года № 2278/17-01/2017, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» управлением экономики Администрации городского округа Чехов разработан проект Постановления Администрации городского округа Чехов «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию мероприятий подпрограммы I "Развитие малого и среднего предпринимательства" муниципальной программы «Предпринимательство городского округа Чехов на 2018-2021 годы».
Настоящим проектом предлагается утвердить Порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства:
1) на возмещение части затрат, направленных на приобретение оборудования в целях создания, развития или модернизации производства товаров (работ, услуг);
2) на возмещение части затрат при осуществлении социальных видов деятельности.
Принятие настоящего постановления требует отмены, а также признания утратившим силу Постановления Администрации Чеховского муниципального района «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию мероприятий подпрограммы I «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Предпринимательство городского округа Чехов на 2018-2021 годы» от 11.09.2018 г. №1909/17-01.
Реализация проекта постановления в 2019 году будет осуществлена в пределах объема ассигнований, предусмотренных в бюджете городского округа Чехов на выполнение функций управления экономики Администрации городского округа Чехов.
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