
Пояснительная записка

[bookmark: _GoBack]к дизайн-проекту благоустройства общественной территории, расположенной по адресу:

Московская область, городской округ Чехов, г Чехов, б-р Березовая роща 
КН 50:31:0040508:366
площадь:
28 434 кв. м
Разрешенное использование:
земельные участки (территории) общего пользования

Проект по благоустройству общественной территории, расположенной по адресу: Московская область, городской округ Чехов, г. Чехов, Бульвар Березовая роща, разработан для комплексного подхода  к проведению мероприятий по благоустройству общественной территории, для создания безопасной и комфортной для отдыха городской среды.
В первую очередь планируется увеличить ширину тротуаров с заменой покрытия на тротуарную плитку. 
Запроектированы новые пешеходные связи в районе существующей детской площадки.
Проектом благоустройства предусмотрена замена покрытия на спортивных площадках для игры в баскетбол и в минифутбол. 
Существующие ограждение и спортивный инвентарь на спортивных площадках подлежат замене на новые. 
Освещение территории решается в общем комплексе организации всей территории:
- тротуары освещаются парковыми светильниками, расположенными вдоль аллей в общем ряду с окаймляющими аллею деревьями, которые обеспечивают равномерное освещение путей передвижения;
-детская и спортивные площадки планируется освещать новыми светодиодными светильниками.    
-планируемые посадки на клумбах из хвойных видов деревьев и кустов для выделения растительных композиций в темное время суток, будут подсвечиваться ландшафтными светильниками.
Для более комфортного пребывания в зоне размещения детской и спортивной площадок планируется организовать площадку с деревянным настилом и разместить на нем скамейки и качели.   
Для дополнительного озеленения территории планируется увеличение количества зеленых насаждений -березы, клены, декоративные лиственные кусты.
Вдоль ул. Весенняя и ул. Октябрьская планируется организовать велопешеходную связь от Дворца спорта Олимпийский до р. Теребенька для продолжения развития схемы велосипедного движения по г. Чехову.
	Реализацию проекта благоустройства планируется осуществить в несколько этапов. В первую очередь будут выполнены работы по ремонту покрытий пешеходных дорожек, замене линии освещения, озеленению.
