ПРОТОКОЛ
по результатам общественного обсуждения проекта изменений бюджетного прогноза городского округа Чехов на долгосрочный период (2020-2025 гг.)
                                                                                                            26.07.2022 г. 
[bookmark: _GoBack] 	Общественное обсуждение проекта изменений бюджетного прогноза городского округа Чехов на долгосрочный период (2020-2025 гг.) (далее – общественное обсуждение) проведено в соответствии с Порядком разработки и утверждения бюджетного прогноза городского округа Чехов на долгосрочный период, утвержденным постановлением Администрации городского округа Чехов от 11.09.2018 № 1910/10-02. 
Общественное обсуждение проведено путем размещения с 18.07.2022 г. по 25.07.2022 г. проекта изменений бюджетного прогноза городского округа Чехов на долгосрочный период (2020-2025 гг.) на официальном сайте Администрации городского округа Чехов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
В период проведения общественного обсуждения был организован прием замечаний и предложений по проекту изменений бюджетного прогноза городского округа Чехов на долгосрочный период (2020-2025 гг.)  на адрес электронной почты Управления финансов Администрации  городского округа Чехов: plan-ufachmr@mosreg.ru. 
Предложений (замечаний) не поступило. 
По результатам общественного обсуждения проекта изменений бюджетного прогноза городского округа Чехов на долгосрочный период (2020-2025 гг.) доработки не требует.   



 Заместитель начальника Управления –
 начальник бюджетного отдела 
 Управления финансов Администрации 
  городского округа Чехов                                                               Е.Е. Романюк
