Информация о результатах плановой проверки МБОУ СОШ № 3
        В период с 25.01.2022 по 23.03.2022 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 3 по теме: соблюдение муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 3 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации                      о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Проверяемый период 2021 год.
        В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 3 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе                         в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 31.12.2021, связанных с нарушением сроков оплаты, сроков размещения в единой информационной системе закупок.
        Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля Акт вручен 28.03.2022













Информация о результатах плановой проверки МБОУ СОШ № 9
        В период с 09.03.2022 по 05.04.2022 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 9 по теме: соблюдение муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 9 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Проверяемый период 2021 год.
        В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 9 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 31.12.2021, связанных с нарушением сроков оплаты, утверждения плана-графика закупок, сроков размещения в единой информационной системе закупок.
        Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля Акт вручен 12.04.2022














[bookmark: _GoBack]Информация о результатах плановой проверки МБДОУ Детский сад № 4
        В период с 18.04.2022 по 19.05.2022 проведена плановая камеральная проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Детский сад № 4 по теме: соблюдение Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением Детский сад № 4 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Проверяемый период 2021 год.
        В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением Детский сад № 4 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 31.12.2021, связанных с нарушением сроков оплаты сроков размещения в единой информационной системе закупок.
        Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля Акт вручен 02.06.2022















Информация о результатах плановой камеральной проверки 
МБУК «Чеховский городской театр»

           В период с 28.02.2022 по 11.04.2022 проведена плановая камеральная проверка Муниципального учреждения культуры «Чеховский городской театр» по теме: Анализ финансово-хозяйственной деятельности, в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2021 год.
      При проведении плановой камеральной проверки установлены нарушения: порядка составления и утверждения муниципального задания, порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности, публикации муниципального задания и планов финансово-хозяйственной деятельности в сети интернет, не представлены документы, подтверждающие дополнительное профессиональное образование в сфере закупок ответственного лица, срока внесения сведений по закупкам в ЕИС, установлены факты превышения лимита остатка денежных средств            в кассе, факты несвоевременного оприходования материальных ценностей, списаны на нужды Учреждения материальные ценности, планируемые            для использования свыше 12 месяцев, при передаче нежилого здания  Учреждением не был передан земельный участок, на котором оно находится, не были проведены инвентаризации имущества Учреждения при смене руководителей на даты сдачи-приемки дел.

          Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой камеральной проверки. 
          Объекту контроля акт вручен 05.05.2021.











Информация о результатах плановой камеральной проверки 
МКУ «ХЭС сферы образования»

         В период с 03.03.2022 по 14.04.2022 проведена плановая камеральная проверка Муниципального казенного учреждения «Хозяйственно-эксплуатационная служба сферы образования» по теме: Анализ финансово-хозяйственной деятельности, в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2021 год.
При проведении плановой камеральной проверки установлены нарушения: порядка утверждения и ведения бюджетной сметы, публикации сметы в сети интернет, отсутствуют документы, подтверждающие государственную регистрацию права оперативного управления на всё недвижимое имущество, не имеется регистрационных документов на земельные участки, находящиеся под зданием и помещениями, находящимися в оперативном управлении, неэффективное расходование бюджетных средств по контракту на «Оказание услуг по теплоснабжению и горячему водоснабжению, оплаты закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд оказанной услуги по контрактам, не был сформирован резерв предстоящих расходов на оплату отпусков         по состоянию на 01.01.2022.
        
        Результаты контрольного мероприятия отражены в акте внеплановой камеральной проверки. 
Объекту контроля акт вручен 12.05.2022.

