Информация о результатах плановой проверки МБОУ Дубненская СОШ
        В период с 03.03.2021 по 31.03.2021 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Дубненская средняя общеобразовательная школа по теме: соблюдение муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Дубненская средняя общеобразовательная школа требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации                      о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                                      и муниципальных нужд. Проверяемый период 2020 год.
        В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Дубненская средняя общеобразовательная школа требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2020 по 31.12.2020, связанных с нарушением сроков оплаты,  утверждения плана-графика закупок, сроков размещения в единой информационной системе закупок, нарушения по определению начальной (максимальной) цены контракта, непредставление в контрольный орган                        в сфере закупок уведомления о заключении закупки,  непредставление начальной (максимальной) цены контракта.
        Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля Акт вручен 29.03.2021











Информация о результатах плановой проверки МБДОУ Детский сад               № 26
        В период с 25.01.2021 по 17.02.2021 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 26 по теме: соблюдение муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 26 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Проверяемый период 2020 год.
        В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 26 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2020 по 31.12.2020, связанных с нарушением сроков оплаты, утверждения плана-графика закупок.
        Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля Акт вручен 19.02.2021












Информация о результатах плановой проверки МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 14»
        В период с 01.07.2021 по 28.07.2021 проведена плановая камеральная проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад №14» по теме: соблюдение Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка – детский сад № 14» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Проверяемый период 2020 год.
        В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка – детский сад № 14» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2020                           по 31.12.2020, связанных с нарушением сроков оплаты, утверждения плана-графика закупок, сроков размещения в единой информационной системе закупок.
        Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля Акт вручен 28.07.2021













Информация о результатах плановой проверки Управления земельно - имущественного комплекса Администрации городского округа Чехов
        В период с 06.05.2021 по 03.06.2021 проведена плановая камеральная проверка Управления земельно - имущественного комплекса Администрации городского округа Чехов по теме: соблюдение Управлением земельно - имущественного комплекса Администрации городского округа Чехов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Проверяемый период 2020 год.
        В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению Управлением земельно - имущественного комплекса Администрации городского округа Чехов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2020 по 31.12.2020, связанных с нарушением сроков оплаты, утверждения плана-графика закупок, утверждения бюджетной сметы на 2020 финансовый год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

        Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля Акт вручен 07.06.2021














Информация о результатах внеплановой камеральной проверки УЖКХ Администрации ГО Чехов 
      В период с 03.03.2021 по 28.04.2021 проведена внеплановая камеральная проверка Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Чехов по теме: реализация проекта «Чистая среда» по проверке целевого и эффективного использования средств бюджета городского округа Чехов, направленных на рекультивацию полигона твердых бытовых отходов «Кулаковский», в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2020 год.
При проведении внеплановой камеральной проверки установлены нарушения: не полное представление сведений (информации), документов    для проверки, порядка утверждения и ведения бюджетной сметы, публикации сметы и отчетности в сети интернет, порядка заключения соглашений                 на предоставление субсидий на иные цели, порядка разработки, формирования и реализации муниципальных программ, приемки и оплаты закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд оказанной услуги по контрактам, не была создана контрактная служба,                               не осуществлялся внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит.
        
        Результаты контрольного мероприятия отражены в акте внеплановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля акт вручен 13.05.2021.












Информация о результатах плановой камеральной проверки УЖКХ Администрации ГО Чехов 
         В период с 28.04.2021 по 24.06.2021 проведена плановая камеральная проверка Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Чехов по теме: Анализ финансово-хозяйственной деятельности, в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2020 год.
При проведении плановой камеральной проверки установлены нарушения: не полное представление сведений (информации), документов     для проверки, порядка утверждения и ведения бюджетной сметы, публикации сметы и отчетности в сети интернет, порядка заключения соглашений на предоставление субсидий на иные цели, порядка разработки, формирования и реализации муниципальных программ, приемки и оплаты закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд оказанной услуги по контрактам, не была создана контрактная служба,                         не осуществлялся внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит.
        
        Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля акт вручен 02.07.2021.	













Информация о результатах внеплановой выездной проверки 
МАУ «ДС «Олимпийский»

         В период с 01.07.2021 по 25.08.2021 проведена внеплановая выездная проверка Муниципального автономного учреждения «Дворец спорта «Олимпийский» по теме: анализ финансово-хозяйственной деятельности,       в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2020 год, 1 полугодие 2021 года.
При проведении внеплановой выездной проверки установлены нарушения: не полное представление сведений (информации), документов    для проверки, публикации муниципального задания, планов финансово-хозяйственной деятельности и отчетности в сети интернет, выполнения муниципального задания, порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности, составления отчетности, приемки      и оплаты закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд оказанной услуги по контрактам, дробление закупок, необоснованное             и неэффективное расходование средств на оплату труда,                       не соответствие учетных и отчетных данных по кредиторской задолженности от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, проводился приход и возврат наличных денежных средств                          без применения контрольно-кассовой техники, нарушения учета                       и инвентаризации имущества, не осуществлялся внутренний финансовый контроль.
        
        Результаты контрольного мероприятия отражены в акте внеплановой выездной проверки. 
        Объекту контроля акт вручен 15.09.2021.











Информация о результатах внеплановой выездной проверки
 МАУ «СШ «Спарта»

          В период с 11.03.2021 по 29.03.2021 проведена внеплановая выездная проверка Муниципального автономного бюджетного учреждения «Спортивная школа «Спарта» по теме: анализ финансово-хозяйственной деятельности отделение художественной гимнастики, в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период с 01.01.2020 по 01.03.2021.
При проведении внеплановой выездной проверки установлены нарушения: неэффективное использование бюджетных средств на выплату заработной платы с начислениями тренеру высшей категории МАУ «СШ «Спарта».
          Результаты контрольного мероприятия отражены в акте внеплановой выездной проверки. 
          Объекту контроля акт вручен 29.03.2021.



















Информация о результатах плановой выездной проверки 
МБУ «Чеховское благоустройство»

           В период с 03.03.2021 по 10.06.2021 проведена плановая выездная проверка Муниципального бюджетного учреждения «Чеховское благоустройство» по теме: анализ финансово-хозяйственной деятельности,    в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2020 год.
При проведении плановой выездной проверки установлены нарушения: публикации планов финансово-хозяйственной деятельности в сети интернет, совмещение функций Учреждения как хозяйствующего субъекта и органа власти, порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности, размещения документов по закупкам в ЕИС, оплаты закупок      для обеспечения государственных и муниципальных нужд по контрактам, неправомерное расходование средств на оплату труда,      не были проведены инвентаризации имущества Учреждения при смене руководителей на даты сдачи-приемки дел.
        
        Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой выездной проверки. 
        Объекту контроля акт вручен 10.06.2021.















Информация о результатах плановой проверки МБУ «Дирекция                  по управлению имуществом ГО Чехов»
[bookmark: _GoBack]          В период с 20.01.2021 по 03.03.2021 проведена плановая камеральная проверка Муниципального бюджетного учреждения «Дирекция                по управлению имуществом городского округа Чехов» по теме: Анализ финансово-хозяйственной деятельности, в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2020 год.
      При проведении плановой камеральной проверки установлены нарушения: не полное представление сведений (информации), документов   для проверки, публикации планов финансово-хозяйственной деятельности         в сети интернет, порядка составления, утверждения и выполнения муниципального задания, порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности, оплаты закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд оказанной услуги по контрактам, порядка утверждения учетной политики, необоснованное и неэффективное расходование средств на оплату труда, неэффективное расходование бюджетных средств на оплату пени за нарушение сроков оплаты                     за потребленную электроэнергию за счет субсидии на выполнение муниципального задания, не имеется регистрационных документов                           на земельные участки, находящиеся под зданием и помещениями, находящимися в оперативном управлении, излишне начислена сумма амортизации основного средства, в состав материальных запасов включены основные средства сроком полезного использования более 12 месяцев,           не была создана постоянно действующая инвентаризационная комиссия.
.        
        Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой камеральной проверки. 
        Объекту контроля акт вручен 15.03.2021.








