Информация о результатах плановой камеральной проверки 
МБУ СК Универсальный

В период с 28.04.2022 по 15.06.2022 проведена плановая камеральная проверка Муниципального бюджетного учреждения «Спортивный комплекс «Универсальный» по теме: Анализ финансово-хозяйственной деятельности,  в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2021 год.
При проведении плановой камеральной проверки установлены нарушения: порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности, публикации плана ФХД в сети интернет, учете обязательств и отражении в отчетности дебиторской                      и кредиторской задолженности, не были оформлены договорные отношения     с ссудодателем, оплаты закупок для обеспечения государственных                          и муниципальных нужд оказанной услуги по контрактам, неполное размещение в ЕИС информация по закупкам, не зарегистрированы права на: здание стадиона «Труд», хоз. блок металлический и универсальную   спортивно-игровую площадку у ФОЗ «Тонус», стадион «Малыш», тренажерный зал, зал для спортивных единоборств и спортзал                           в с. Талалихино, стадион в посёлке Любучаны, стадион в рабочем посёлке Столбовая, нежилое помещение кадастровый № 50:31:0062702:818                   в с. Новый Быт, спортивные, хоккейные, многофункциональные площадки, многофункциональные поля, а также земельные участки под ними, в перечне недвижимого имущества некорректно указано местонахождение имущества, установлены факты несвоевременного оприходования материальных ценностей, нарушения оформления бухгалтерских документов, искажение бухгалтерской отчетности.
        
Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля акт вручен 07.07.2022.






Информация о результатах плановой проверки МБДОУ детский сад комбинированного вида № 10
В период с 01.06.2022 по 29.06.2022 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 10 по теме: «Соблюдение муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад комбинированного вида № 10 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг                    для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Проверяемый период 2021 год.
В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад комбинированного вида № 10 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021                            по 31.12.2021, связанные с нарушением сроков оплаты, сроков размещения              в единой информационной системе в сфере закупок.
Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля Акт вручен 11.07.2022.













Информация о результатах плановой камеральной проверки 
УКС Администрации ГО Чехов

В период с 10.06.2022 по 22.07.2022 проведена плановая камеральная проверка Управления капитального строительства и ремонта Администрации городского округа Чехов по теме: Целевое и эффективное использование средств бюджета городского округа Чехов, направленных на реализацию мероприятий по благоустройству набережной реки Теребенка Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и основного мероприятия «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» подпрограммы «Комфортная городская среда» Муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды», в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2021 год.
При проведении плановой камеральной проверки установлены нарушения: 
не были представлены: бюджетная смета (и изменения показателей бюджетной сметы) на 2021 финансовый год и плановый период 2022 и 2023 годов, с приложениями (расчетами - обоснованиями сметных расходов); реестр и копии погашенных талонов на приемку ОССиГ, в соответствии         с балансом (планом) земляных масс, проектом организации работ по сносу      и демонтажу согласно условий контракта;
нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг)                       при осуществлении закупок для обеспечения государственных                     и муниципальных нужд; 
неэффективное расходование бюджетных средств в связи с принятием работы по посадке деревьев, кустарников и газонов в неустановленные сроки;
установлены факты несвоевременного принятия на учет/снятия с учета нефинансовых активов, приобретенных в 2021 году в результате мероприятий по благоустройству пешеходной зоны вдоль каскада прудов реки Теребенка.
Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой камеральной проверки.
Объекту контроля акт вручен 15.08.2022. 





Информация о результатах плановой проверки МБОУ СОШ № 1
В период с 11.07.2022 по 05.08.2022 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 с углубленным изучением отдельных предметов по теме: «Соблюдение муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа                        № 1 с углубленным изучением отдельных предметов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Проверяемый период 2021 год.
В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 1 с углубленным изучением отдельных предметов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 31.12.2021, связанные                       с нарушением сроков оплаты, сроков размещения в единой информационной системе закупок.
Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля Акт вручен 15.08.2022.












Информация о результатах плановой камеральной проверки 
МКУ РМ «Чеховский молодежный центр»

В период с 22.07.2022 по 01.09.2022 проведена плановая камеральная проверка Муниципального казенного учреждения по работе с молодежью «Чеховский молодежный центр» по теме: Целевое и эффективное использование средств бюджета городского округа Чехов, направленных          на реализацию проектов – победителей конкурсного отбора проектов инициативного бюджетирования Московской области на 2021 год Основного мероприятия «Реализация практик инициативного бюджетирования                     на территории муниципальных образований Московской области» Подпрограммы «Эффективное местное самоуправление Московской области» и  трудоустройство несовершеннолетних граждан, жителей городского округа Чехов, в возрасте от 14 до 18 лет в рамках Основного мероприятия «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи,                 а также по вовлечению молодежи в международное, межрегиональное            и межмуниципальное сотрудничество» Подпрограммы «Молодежь Подмосковья» Муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики», в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2021 год.
При проведении плановой камеральной проверки установлены нарушения: порядка составления и утверждения бюджетных смет, публикации бюджетных смет в сети интернет, неоформления внутреннего перемещения нефинансовых активов при передаче имущества                           в безвозмездное пользование и отсутствие документов по инвентаризации приобретенной техники на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное       в безвозмездное пользование» для обеспечения надлежащего контроля           за её сохранностью, целевым использованием и движением, нарушения          в локальных нормативных актах (приказах об увольнении) Учреждения       для расчета компенсации за неиспользованный отпуск несовершеннолетним, Заказчиком нарушены требования в определении поставщика (дробление закупок), по контрактам за организацию молодежных мероприятий.
        
Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля акт вручен 23.09.2022.


Информация о результатах плановой проверки МБУ «Спортивная школа «Витязь» имени В.И. Васильева
В период с 17.08.2022 по 13.09.2022 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа «Витязь» имени В.И. Васильева по теме: «Соблюдение муниципальным бюджетным учреждением «Спортивная школа «Витязь» имени                                   В.И. Васильева требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе               в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                      и муниципальных нужд». Проверяемый период 2021 год.
В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным учреждением «Спортивная школа «Витязь» имени В.И. Васильева требований законодательства Российской Федерации                  и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 31.12.2021, связанных                       с нарушением сроков оплаты, сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок.
Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля Акт вручен 23.09.2022.













Информация о результатах плановой выездной проверки 
МБУ «Культурно-творческая дирекция ГО Чехов»

В период с 15.09.2022 по 10.11.2022 проведена плановая выездная проверка Муниципального бюджетного учреждения «Культурно-творческая дирекция городского округа Чехов» по теме: Целевое                        и эффективное использование субсидии на иные цели в 2021 году. Предмет проверки: Анализ финансово-хозяйственной деятельности, в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2021 год.
При проведении плановой выездной проверки установлены нарушения: порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности, публикации плана ФХД в сети интернет, срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) по контрактам при осуществлении закупок             для обеспечения государственных и муниципальных нужд, сроков подписания в единой информационной системе закупок/портале исполнения контрактов актов КС-2 после сроков, установленных контрактами; сроков составления отчетов (на бумаге) по результатам строительного контроля                     за выполнением контрактов с подтверждением соответствия объемов                           и стоимости работ по актам КС-2 (до подписания вышеуказанных актов                КС-2), представления организацией, осуществляющей строительный контроль, актов о выполнении работ (оказании услуг) строительного контроля электронно, а также после подписания актов КС-2; грубое нарушение правил ведения бухгалтерского учета и представления бухгалтерской отчетности в результате приемки невыполненных работ, неиспользованных материалов, ненадлежащее осуществление строительного контроля; искажение принятой на балансовый учет стоимости основных средств, созданных в результате выполненных работ, оказания услуг за счет субсидии на иные цели на благоустройство Чеховского городского парка в зоне (и вне зоны) культурного наследия из средств бюджетов Московской области и городского округа Чехов, повлекшее искажение показателей бюджетной отчетности более чем на 10%; факты не проведения инвентаризации расчетов с поставщиками (подрядчиками); несвоевременного оприходования приобретенного имущества, нарушения Порядка определения объема и условий предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Чехов субсидий на иные цели.
        
Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля акт вручен 02.12.2022.

Информация о результатах плановой проверки МБДОУ детский сад                № 13
В период с 26.09.2022 по 21.10.2022 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Детский сад № 13 по теме: «Соблюдение муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 13 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                                 и муниципальных нужд». Проверяемый период 2021 год.
В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 13 требований законодательства Российской Федерации                     и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 31.12.2021, связанных                            с нарушением сроков оплаты, сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок, с неправомерным использование бюджетных средств.
Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля Акт вручен 07.11.2022.












Информация о результатах плановой проверки МБОУ гимназия № 2
В период с 07.11.2022 по 02.12.2022 проведена плановая камеральная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения гимназия № 2 по теме: «Соблюдение муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением гимназия № 2 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Проверяемый период 2021 год.
В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением гимназия № 2 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 31.12.2021, связанных                            с нарушением сроков оплаты, сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок, непредставление в контрольный орган в сфере закупок уведомления о заключении контракта с единственным поставщиком.
Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля Акт вручен 19.12.2022.













Информация о результатах плановой проверки МБДОУ детский сад комбинированного вида № 52 «Ромашка»
В период с 11.11.2022 по 08.12.2022 проведена плановая камеральная проверка деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 52 комбинированного вида «Ромашка» по теме: «Соблюдение муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 52 комбинированного вида «Ромашка» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе   в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                      и муниципальных нужд». Проверяемый период 2021 год.
В ходе проверки установлены нарушения по соблюдению муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 52 комбинированного вида «Ромашка» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2021 по 31.12.2021, связанных с нарушением сроков оплаты, сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок.
Результаты контрольных мероприятий отражены в акте проведения плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля Акт вручен 22.12.2022.














[bookmark: _GoBack]Информация о результатах плановой камеральной проверки
МКУ «МФЦ ГО Чехов»

В период с 11.11.2022 по 22.12.2022 проведена плановая камеральная проверка Муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Чехов» по теме: Анализ финансово-хозяйственной деятельности за 2021 год, в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. Проверяемый период 2021 год.
При проведении плановой камеральной проверки установлены нарушения казенным учреждением порядка бюджетного учета принятых бюджетных обязательств, повлекшие представление бюджетной отчетности, содержащей незначительное искажение показателей, не была сформирована главная книга до заключительных оборотов 2021 года.
        
Результаты контрольного мероприятия отражены в акте плановой камеральной проверки. 
Объекту контроля акт вручен 20.01.2023.

