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          СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

        ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕХОВ

       МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Протокол публичных слушаний по обсуждению проекта решения

 Совета депутатов городского округа Чехов

 «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа

 Чехов Московской области»

"27" февраля 2024 года







      16-00 часов

МО, г. Чехов, Советская площадь, д. 3, каб. 213



         № 1

Козина Г.С. – добрый день, уважаемые присутствующие, публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов городского округа Чехов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Чехов Московской области» объявляются открытыми.

Председателем на публичных слушаниях является Председатель Совета депутатов городского округа Чехов – Козина Галина Семеновна.

Секретарь публичных слушаний – начальник отдела организационно-правовой работы аппарата Совета депутатов городского округа Чехов – Яковишина Яна Вадимовна. 

На публичных слушаниях присутствуют: Заместитель Председателя Совета депутатов городского округа Чехов - Чугаев Анатолий Владимирович, Председатель Контрольно-счётной палаты городского округа Чехов - Калинина Светлана Викторовна,  аудитор Контрольно-счетной палаты - Фролова Ирина Александровна, Разуваев Денис Сергеевич - заместитель Главы городского округа Чехов, Кравцова Анна Александровна - заместитель Главы городского округа Чехов.
Настоящие публичные слушания проводятся для обсуждения с участием населения проекта решения Совета депутатов городского округа Чехов              «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Чехов Московской области». Инициатива проведения публичных слушаний принадлежит Совету депутатов городского округа Чехов.

Решением Совета депутатов городского округа Чехов от 25.01.2024         № 5/1-2024 был принят к рассмотрению проект решения Совета депутатов городского округа Чехов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Чехов Московской области». Проект решения был опубликован в газете Лопасня от 02.02.2024 №4 (793) и размещён на официальном сайте Администрации городского округа Чехов в сети интернет. 

По работе над проектом решения по внесению изменений и дополнений в Устав была создана рабочая группа, которая провела своё заседание 18 января 2024 года. От жителя деревни Тюфанка городского округа Чехов 22.02.2024 поступило заявление в адрес Совета депутатов городского округа Чехов с предложением внести дополнения в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Чехов». По результатам заседания и поступившего предложения, проект решения вынесен для обсуждения на публичные слушания.

Вносимые изменения и дополнения в Устав связаны исключительно с изменением федерального законодательства (для информации: Федеральный закон от 06.02.2023 N 12-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации"; Федеральный закон от 14.03.2022 N 60-ФЗ (ред. от 14.07.2022) "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации").
Объявляю регламент: 

–   выступление по основному вопросу повестки дня до 30 минут;

–   выступление лиц, подавших заявки - до 3 минут;

– слово для выступления предоставляется участникам слушаний в порядке поступлений заявок.

Всего присутствует 44 жителя городского округа Чехов.

Поступила 1 заявка на выступление:

– Строганов С.Н.

На повестке дня один вопрос:

Повестка дня:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Чехов Московской области.

Докладчик Мамаева Наталья Сергеевна – начальник правового управления Администрации городского округа Чехов.

Слово предоставляется начальнику правового Управления Администрации городского округа Чехов Мамаевой Наталье Сергеевне.

(Приложение №1)

Выступление докладчика согласно Приложению № 1.

ВЫСТУПИЛИ:

Строганов С.Н. – в Уставе прописано, что органы печати есть. Одно из наших предложений было - не только опубликование внесённых изменений в сети интернет, но и в печатных изданиях, так как не все пожилые люди имеют интернет и умеют им пользоваться.

Мамаева Н.С. – вопрос идёт о нескольких способах обнародования, в том числе и сети интернет. Вопрос идет о том, что ранее нормативно-правовой акт вступал в силу только с момента опубликования его в печатном средстве массовой информации. А теперь нормативно-правовой акт вступает в силу с момента опубликования на официальном сайте Администрации городского округа Чехов. 

Козина Г.С. – Уважаемые жители городского округа Чехов, проект решения Совета депутатов городского округа Чехов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Чехов Московской области» будет направлен для принятия на заседании Совета депутатов городского округа Чехов.
Публичные слушания объявляю закрытыми. 

Председатель публичных слушаний 



               Г.С. Козина 

Секретарь публичных слушаний 




        Я.В. Яковишина

