


Пояснительная записка 
к Отчёту о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2023 год

Контрольно-ревизионный отдел Управления финансов Администрации городского округа Чехов (далее – Управление финансов) осуществляет полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, предусмотренные статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,                   в том числе контроль соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренные частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг                         для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Полномочиями по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля согласно Постановлению Администрации городского округа Чехов от 02.02.2021 № 0137/10-02 наделен контрольно-ревизионный отдел Управления финансов Администрации городского округа Чехов, должностные лица, уполномоченные на исполнение муниципальной функции.
Штатная численность контрольно-ревизионного отдела в 2023 году составила 5 единиц, в том числе 2 единицы - муниципальные служащие.
До сентября 2023 года штатные единицы муниципальных служащих были вакантны.
В 2023 году мероприятия по повышению квалификации должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий, не проводились.
Фонд оплаты труда должностных лиц контрольно-ревизионного отдела
в 2023 году, составил 3 165,2 тыс. руб.
Бюджетные средства при назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечении независимых экспертов в 2023 году не затрачены.
Контроль осуществлялся в рамках плановых и внеплановых контрольных мероприятий.
План контрольных мероприятий на 2023 год в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в рамках осуществления контроля в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013                 № 44-ФЗ, утверждён распоряжением Администрации городского округа Чехов     от 23.12.2022 № 398-р (с последующими изменениями).
План проверок на 2023 года в сфере закупок утверждён распоряжением Администрации городского округа Чехов от 27.12.2022 № 397-р.                                      
Контрольно-ревизионным отделом в 2023 году проведено 12 плановых контрольных мероприятий, 8 плановых проверок в сфере закупок и 1 внеплановая проверка.
В соответствии с планами контрольных мероприятий проведены проверки: 
- соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения                    в отношении следующих объектов контроля:
1. Муниципальное автономное учреждение «Информационно-технический центр городского округа Чехов»;
2. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр»; 
3. Управление благоустройства Администрации городского округа Чехов; 
4. Управление развитием отраслей социальной сферы Администрации городского округа Чехов; 
5. Муниципальное бюджетное учреждение «Экология                                        и природопользование городского округа Чехов».
- соблюдение требований законодательства в сфере закупок субъектами контроля в соответствии с ч. 8 ст. 99 Федерального закона                 от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»           при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в отношении следующих объектов контроля:
1. Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
детский сад компенсирующего вида № 2;
2. Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа бокса «Витязь» имени А.В. Поветкина; 
3. Управление образования Администрации городского округа Чехов; 
4.  Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Лицей № 4;
5. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 10»;
6. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа Чехов-2;
7. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 8.
- соблюдение требований законодательства в сфере закупок субъектами контроля в соответствии с ч. 3 ст. 99 Федерального закона                   от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»       при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в отношении следующих объектов контроля:
1. Муниципальное казенное учреждение «Физкультурно-спортивный клуб инвалидов «Чайка»;
2. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Троицкая средняя общеобразовательная школа имени С.Н. Воронина;
3. Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) школа-интернат VIII вида;
4. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 17;
5. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей                          и юношества»;
6. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Гимназия № 7;
7. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Нерастанновская средняя общеобразовательная школа;
8. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Столбовская средняя общеобразовательная школа.
            На основании обращения муниципального бюджетного учреждения культуры «Чеховский городской театр» проведена внеплановая проверка                         о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком, в связи                    с признанием несостоявшимся в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 52 Федерального закона № 44-ФЗ открытого конкурса в электронной форме. Выдано решение об отсутствии нарушений и согласовании муниципальному бюджетному учреждению культуры «Чеховский городской театр» на заключение контракта                      с единственным поставщиком.
        Объём проверенных средств при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил 371 478,5 тыс. рублей.
 Проведены проверки нарушения размещения документов в ЕИС/ПИК                    по контрактам на сумму – 98 377,7 тыс. руб.;
В ходе проведённых проверок выявлено нарушений на сумму 490 893,5 тыс. руб., в том числе в части:
нарушения срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг)                                   при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд оказанной услуги– 3 261,4 тыс. руб.;
нарушения размещения документов в ЕИС/ПИК – 64 808,9 тыс. руб.;
нарушения по ведению перечня особо ценного движимого муниципального имущества учреждения – 20 003,0 руб.;
нарушения при инвентаризации – 186 075,9 тыс. руб.
Сумма устраненных нарушений в 2023 году составила 412 205,9 тыс. рублей. 
По результатам проведённых плановых и внеплановых контрольных мероприятий по объектам контроля направлено 4 представления:
1.  Муниципальное автономное учреждение «Информационно-технический центр городского округа Чехов»;
2. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр»; 
3. Управление благоустройства Администрации городского округа Чехов; 
4. Управление развитием отраслей социальной сферы Администрации городского округа Чехов. 

Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
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